
Timestamp

Name of 

the 

course

Sem

ester

Date of 

feedback:

1.Are 

you 

aware 

of the 

evalua

tion 

syste

m of 

the 

colleg

2. How 

do you 

come 

to 

know 

about 

the 

evaluat

ion 

system 

3.Do you 

feel 

Internal 

Evaluation 

 

conducted 

 by 

college is 

helping in 

improving 

4. The 

teacher's 

method 

of 

teaching 

can be 

best 

described 

as

5. 

Fairness 

of the 

internal 

evaluation 

 process 

by the 

teachers.

6.Were 

your 

performan

ce in 

assignme

nts 

discussed 

 with you?

7. The 

institute 

takes 

active 

interest in 

promoting 

 

internship,

student 

exchange 

8. The 

teaching 

and 

mentoring 

 process 

in your 

institution 

facilitates 

you in 

cognitive,

9. The 

institution 

provides 

multiple 

opportuniti

es to 

learn and 

grow.

10. 

Teachers 

inform 

you about 

your 

expected 

competen

cies,cours

e 

outcomes 

11. Your 

mentor 

does a 

necessary 

 followup 

with an 

assigned 

task.

12. The 

teachers 

illustrate 

the 

concepts 

through 

examples 

and 

applicatio

ns. 

 13.The 

teachers 

identify 

your 

strengths 

and 

encourag

e you 

with 

providing 

 14.Teac

hers are 

able to 

identify 

your 

weakness

es and 

help you 

to 

overcome 

 15.The 

institution 

makes 

effort to 

engage 

students 

in the 

monitoring

, review 

and 

 16.The 

institute/ 

teachers 

use 

student 

centric 

methods, 

such as 

experienti

al 

 17.Teac

hers 

encourag

e you to 

participate 

 in 

extracurric

ular 

activities. 

 18.Effort

s are 

made by 

the 

institute/ 

teachers 

to 

inculcate 

soft skills, 

life skills 

19. What 

percentag

e of 

teachers 

use ICT 

tools 

such as 

LCD 

projector, 

Multimedi

 20.Any 

other 

observatio

n / 

suggestio

n:

8/31/2024 11:19:38 BCA 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No 

8/31/2024 11:20:07 BCA 5 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 11:22:01 BCA 3 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree1- Fair 3- Usually fair0- Never 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 1– Rarely 2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little0 – Strongly disagree3 – Moderate1 – 30 – 49%na

8/31/2024 11:22:35 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:23:42 BCA 5 30/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%No

8/31/2024 11:24:19 BA LLB 7 31/08/2024 May be All of the Above3 Neutral 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%No

8/31/2024 11:24:22 BA LLB 5 31/08/2024 May be Circulars / PA System3 Neutral 3- Very Good4- Always fair3- Often 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 4 – To a great extent3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%Wants 

8/31/2024 11:24:25 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Website4 Agree 3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 4- Every Time0- I don't have a mentor3 – Usually4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:24:28 BA LLB 7 31/08/2024 May be All of the Above3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%All 

8/31/2024 11:24:30 BA LLB 5 31/08/2024 May be Circulars / PA System1 Strongly Disagree2- Good 1- Usually unfair3- Often 0- Never 1- Marginally0- Strongly disagree0- Never 1- Rarely 3 – Usually0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 0 – Not at all2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%no

8/31/2024 11:24:30 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 11:24:36 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 2- Sometimes3- Very well2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%No 

8/31/2024 11:24:42 BBA LLB 5 31/08/2024 No Orientation2 Disagree 4- Excellent2- Sometimes unfair1- Rarely 4- Regularly2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 11:24:47 BA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%.

8/31/2024 11:24:58 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent0- Unfair 4- Every Time2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Maintenan

8/31/2024 11:25:07 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 2 Disagree 3- Very Good1- Usually unfair4- Every Time4- Regularly2- Moderately2- Neutral 1- Rarely 3- Usually 3 – Usually2 – Partially1 – Rarely 3 – Agree 1 – Very little3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 11:25:09 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%Nope

8/31/2024 11:25:11 BCA 5 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%No 

8/31/2024 11:25:23 BA LLB 9 31/08/2024 May be Notices 4 Agree 3- Very Good4- Always fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:25:24 BA LLB 9 31/08/2024 No Notices 1 Strongly Disagree1- Fair 0- Unfair 1- Rarely 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor3 – Usually2 – Partially0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%

Please 

don't 

make 

environme

nt just like 

a school 

8/31/2024 11:25:24 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System2 Disagree 1- Fair 3- Usually fair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally1- Disagree1- Rarely 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 0 – Not at all2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 11:25:52 BA LLB 9 8/31/0024 Yes Website3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%None.

8/31/2024 11:25:54 BA LLB 7 30/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly1- Marginally3- Agree 2- Occasionally/Sometimes4- Every Time2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:25:54 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 1 Strongly Disagree1- Fair 0- Unfair 0- Never 2- Sometimes1- Marginally2- Neutral 0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely 0 – Strongly disagree0 – Not at all3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%no

8/31/2024 11:25:55 B COM (H) 3 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair0- Never 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor0 – Never 2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 4 – To a great extent3 – Agree 2 – Somewhat3 – 70 – 89%Teachers 

8/31/2024 11:25:58 BCA 3 31/08/2024 No Website4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%No

8/31/2024 11:26:06 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree2- Good 1- Usually unfair4- Every Time2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%.

8/31/2024 11:26:13 BBA LLB 5 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%NA

8/31/2024 11:26:16 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 4- Regularly3- Very well3- Agree 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 4 – Every time2 – Partially3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:26:16 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%

Some 

more 

8/31/2024 11:26:20 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%None

8/31/2024 11:26:27 B COM (H) 3 31/08/2024 May be Orientation2 Disagree 1- Fair 2- Sometimes unfair3- Often 2- Sometimes2- Moderately1- Disagree3- Usually 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%

Teachers 

take 

8/31/2024 11:26:34 BCA 5 31/08/2024 No Notices 4 Agree 2- Good 4- Always fair3- Often 1- Rarely 4- Significantly1- Disagree4- Every Time4- Every Time3 – Usually2 – Partially4 – Every time2 – Neutral 1 – Very little3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%na

8/31/2024 11:26:36 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree2- Good 3- Usually fair3- Often 0- Never 2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%No

8/31/2024 11:26:38 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 3- Usually fair0- Never 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Somewhat3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 11:26:39 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above2 Disagree 2- Good 2- Sometimes unfair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%NO

8/31/2024 11:26:43 BBA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 0- Unfair 4- Every Time0- Never 4- Significantly0- Strongly disagree0- Never 1- Rarely 4 – Every time4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%No

8/31/2024 11:26:44 BA LLB 9 31/08/2024 No Website3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair1- Rarely 3- Often 2- Moderately1- Disagree2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%Nil

8/31/2024 11:26:55 BA ENG 5 31/08/2024 May be Notices 4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%Good 

8/31/2024 11:27:03 BBA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 2- Sometimes3- Very well3- Agree 4- Every Time3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 4 – To a great extent3 – Agree 4 – To a great extent2 – 50 – 69%Nothing

8/31/2024 11:27:04 BBA LLB 5 31/08/2024 May be Website3 Neutral 0- Poor 2- Sometimes unfair0- Never 2- Sometimes1- Marginally2- Neutral 0- Never 0- I don't have a mentor1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49% No

8/31/2024 11:27:09 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%No

8/31/2024 11:27:16 BCA 5 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 2- Good 4- Always fair4- Every Time1- Rarely 3- Very well1- Disagree3- Usually 1- Rarely 3 – Usually2 – Partially3 – Usually2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little1 – 30 – 49%na

8/31/2024 11:27:32 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Circulars / PA System4 Agree 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes3- Often 2- Moderately3- Agree 3- Usually 4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No 

8/31/2024 11:27:34 BA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 0- Unfair 0- Never 2- Sometimes0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%No



8/31/2024 11:27:35 BA LLB 5 31/08/2024 May be All of the Above4 Agree 3- Very Good2- Sometimes unfair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:27:36 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%There 

8/31/2024 11:27:44 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%No

8/31/2024 11:27:50 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 3- Very Good4- Always fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%Nil 

8/31/2024 11:27:55 BCA 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 3- Usually fair4- Every Time2- Sometimes3- Very well2- Neutral 3- Usually 4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 3 – Moderate1 – 30 – 49%Needs 

8/31/2024 11:27:56 BA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 3- Usually fair3- Often 4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:28:10 BBA LLB 7 31/08/2024 No All of the Above2 Disagree 3- Very Good3- Usually fair0- Never 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably0 – Never 4 – Strongly agree3 – Moderate2 – Neutral 3 – Moderate0 – Below 29%Hshdd

8/31/2024 11:28:12 BBA LLB 7 31/08/2024 No Notices 3 Neutral 1- Fair 2- Sometimes unfair0- Never 1- Rarely 0- Not at all1- Disagree1- Rarely 0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 1 – Disagree0 – Not at all1 – Disagree0 – Not at all0 – Below 29%There's 

8/31/2024 11:28:20 BA ENG 5 8/31/0024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time2- Sometimes4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%Good 

8/31/2024 11:28:21 BA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Everythin

8/31/2024 11:28:48 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 3- Very Good4- Always fair4- Every Time3- Often 3- Very well3- Agree 4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%N/A

8/31/2024 11:28:48 BA LLB 5 8/31/0024 May be Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree2 – Somewhat3 – Agree 2 – Somewhat1 – 30 – 49%-

8/31/2024 11:28:51 BA LLB 7 31/08/2024 No All of the Above2 Disagree 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 0- Never 2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%Na

8/31/2024 11:28:51 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:28:52 BBA LLB 7 31/08/2024 May be Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 2- Sometimes0- Not at all2- Neutral 1- Rarely 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 1 – Very little2 – 50 – 69%no

8/31/2024 11:29:20 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair3- Often 2- Sometimes3- Very well2- Neutral 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 1 – Very little2 – 50 – 69%N/A

8/31/2024 11:29:21 BA ENG 5 31/08/2024 May be All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 1- Rarely 3- Very well2- Neutral 4- Every Time4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%Teachers 

8/31/2024 11:29:24 BCA 3 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes3- Very well2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%Need 

8/31/2024 11:29:31 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 1- Fair 4- Always fair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 11:29:37 BBA LLB 5 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time1- Rarely 3- Very well4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Somewhat4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%

Viva 

shoul be 

8/31/2024 11:29:40 BA LLB 5 31/08/2024 May be Orientation3 Neutral 2- Good 3- Usually fair4- Every Time4- Regularly2- Moderately2- Neutral 4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 11:29:44 BA LLB 7 31/08/2024 No Orientation1 Strongly Disagree1- Fair 1- Usually unfair4- Every Time1- Rarely 0- Not at all2- Neutral 1- Rarely 1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%na

8/31/2024 11:29:55 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 3- Very Good4- Always fair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:30:00 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good3- Usually fair0- Never 4- Regularly2- Moderately3- Agree 3- Usually 1- Rarely 4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%nqa

8/31/2024 11:30:11 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally3- Agree 2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor3 – Usually2 – Partially3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 11:30:21 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree3- Very Good4- Always fair4- Every Time3- Often 4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time3 – Usually4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%Nothing

8/31/2024 11:30:21 BA LLB 9 8/31/0024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 4- Regularly3- Very well4- Strongly agree3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%Thankyou 

8/31/2024 11:30:35 BBA LLB 7 31/08/2024 No Notices 2 Disagree 1- Fair 0- Unfair 1- Rarely 1- Rarely 2- Moderately1- Disagree1- Rarely 1- Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little1 – 30 – 49%

every 

area 

8/31/2024 11:30:38 BA LLB 9 31/08/2024 No Orientation1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 0- Never 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor1– Rarely 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%Too late 

8/31/2024 11:30:42 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Circulars / PA System3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair1- Rarely 3- Often 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%na

8/31/2024 11:30:53 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good4- Always fair3- Often 2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent3 – Agree 4 – To a great extent1 – 30 – 49%No 

8/31/2024 11:31:32 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above1 Strongly Disagree1- Fair 0- Unfair 2- Occasionally/Sometimes0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree1 – Very little0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%na

8/31/2024 11:31:45 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair4- Every Time2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 4 – Every time4 – Fully 0 – Never 3 – Agree 1 – Very little1 – Disagree0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 11:31:46 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree1- Fair 2- Sometimes unfair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to1 – Rarely 4 – Strongly agree2 – Somewhat4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%Nothing

8/31/2024 11:31:48 BA LLB 9 31/08/2024 May be Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:32:02 BCA 3 31/08/2024 Yes Website5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree 4 – To a great extent3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%Nothing  

8/31/2024 11:32:06 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%no

8/31/2024 11:32:25 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair4- Every Time2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent0 – Below 29%No 

8/31/2024 11:32:30 BCA 3 31/08/2024 Yes Orientation2 Disagree 0- Poor 1- Usually unfair1- Rarely 0- Never 2- Moderately1- Disagree1- Rarely 0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%Mostly sir 

8/31/2024 11:32:49 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 1 Strongly Disagree3- Very Good1- Usually unfair3- Often 3- Often 2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%NA

8/31/2024 11:32:52 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 5 Strongly Agree1- Fair 2- Sometimes unfair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 3 – Agree 1 – Very little3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%Apply 

8/31/2024 11:33:00 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree2- Good 2- Sometimes unfair3- Often 1- Rarely 2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:33:32 BA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 0- Never 1- Rarely 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%

Internal 

Evaluation 

8/31/2024 11:34:23 BBA G 5 31/08/2024 Yes Circulars / PA System1 Strongly Disagree3- Very Good3- Usually fair3- Often 2- Sometimes3- Very well3- Agree 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%Good 

8/31/2024 11:34:27 BA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above1 Strongly Disagree2- Good 0- Unfair 2- Occasionally/Sometimes4- Regularly3- Very well2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%The 

8/31/2024 11:34:30 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 11:34:44 BBA LLB 7 31/08/2024 May be Orientation2 Disagree 1- Fair 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally2- Neutral 0- Never 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little1 – 30 – 49%na

8/31/2024 11:34:54 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 2 Disagree 1- Fair 1- Usually unfair0- Never 0- Never 0- Not at all2- Neutral 0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little3 – Agree 1 – Very little0 – Below 29%

Teachers 

always 

8/31/2024 11:35:09 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%Using  

8/31/2024 11:35:45 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Work for 

8/31/2024 11:35:45 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes4- Regularly3- Very well4- Strongly agree3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%All good 

8/31/2024 11:35:49 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good4- Always fair1- Rarely 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:35:55 BA LLB 5 10/07/2004 May be Notices 1 Strongly Disagree1- Fair 1- Usually unfair0- Never 2- Sometimes1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little3 – Agree 0 – Not at all0 – Below 29%na

8/31/2024 11:35:58 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes3- Very well3- Agree 1- Rarely 2- Neutral 4 – Every time3 – Reasonably1 – Rarely 3 – Agree 1 – Very little3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No 

8/31/2024 11:36:16 BA LLB 7 31/08/2024 May be All of the Above4 Agree 3- Very Good4- Always fair3- Often 3- Often 2- Moderately3- Agree 4- Every Time3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%There 

8/31/2024 11:36:28 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:36:29 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 11:36:32 BBA LLB 3 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair4- Every Time3- Often 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%No



8/31/2024 11:36:34 BBA G 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%No

8/31/2024 11:36:35 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes3- Often 3- Very well2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 11:37:14 BBA G 5 31/08/2024 Yes Orientation3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time3- Often 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%

They 

need to 

8/31/2024 11:37:24 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Orientation2 Disagree 4- Excellent0- Unfair 1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 4- Every Time4- Every Time4 – Every time1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 2 – Somewhat4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%na

8/31/2024 11:37:29 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 11:37:36 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Circulars / PA System3 Neutral 3- Very Good4- Always fair4- Every Time2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 4- Every Time4- Every Time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat4 – Strongly agree2 – Somewhat0 – Below 29%None

8/31/2024 11:37:47 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent2- Sometimes unfair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 11:37:48 BBA LLB 5 8/31/0024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time2 – Neutral 4 – To a great extent3 – Agree 2 – Somewhat1 – 30 – 49%NO

8/31/2024 11:37:56 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good4- Always fair3- Often 3- Often 4- Significantly3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%not There 

8/31/2024 11:38:32 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 3- Very Good2- Sometimes unfair3- Often 1- Rarely 4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 4 – To a great extent3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%-

8/31/2024 11:38:36 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes3- Often 2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 11:38:38 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above1 Strongly Disagree2- Good 0- Unfair 1- Rarely 0- Never 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes4- Every Time3 – Usually1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree2 – Somewhat1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%Nothing 

8/31/2024 11:38:41 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Notices 2 Disagree 1- Fair 0- Unfair 1- Rarely 2- Sometimes1- Marginally1- Disagree1- Rarely 1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely 1 – Disagree2 – Somewhat2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%

Should 

arrange 

8/31/2024 11:39:02 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 4 – To a great extent4 – Strongly agree1 – Very little0 – Below 29%

Should 

arrange 

8/31/2024 11:39:19 BBA G 5 31/08/2024 Yes Website5 Strongly Agree2- Good 3- Usually fair3- Often 3- Often 2- Moderately3- Agree 4- Every Time3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%No

8/31/2024 11:39:40 BBA G 3 31/08/2024 Yes Orientation2 Disagree 1- Fair 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 1- Marginally2- Neutral 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree2 – Somewhat0 – Below 29%

In my 

opinion 

8/31/2024 11:39:48 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System4 Agree 1- Fair 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially0 – Never 3 – Agree 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%

AC's are 

only in 

8/31/2024 11:40:05 BBA LLB 7 31/08/2024 May be All of the Above4 Agree 4- Excellent3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes0- Not at all1- Disagree1- Rarely 2- Neutral 3 – Usually4 – Fully 4 – Every time2 – Neutral 4 – To a great extent1 – Disagree3 – Moderate2 – 50 – 69%It's good 

8/31/2024 11:40:30 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair2- Occasionally/Sometimes3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%N/a

8/31/2024 11:41:08 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%na

8/31/2024 11:41:08 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 4- Excellent4- Always fair4- Every Time2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%Noo

8/31/2024 11:41:12 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 0- Poor 1- Usually unfair0- Never 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 11:41:26 BBA G 3 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 3- Very Good4- Always fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:41:44 BA LLB 9 31/08/2024 May be Notices 3 Neutral 1- Fair 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes0- Not at all1- Disagree2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Strongly disagree1 – Very little0 – Below 29%Nope

8/31/2024 11:42:05 BA ENG 3 31/08/2024 May be All of the Above3 Neutral 2- Good 0- Unfair 4- Every Time0- Never 3- Very well0- Strongly disagree2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually0– Unable to1 – Rarely 0 – Strongly disagree2 – Somewhat2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%

All 

teachers 

just come 

and teach 

limited 

just 

leaving 1 

8/31/2024 11:42:16 BA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time3- Often 4- Significantly3- Agree 4- Every Time3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent4 – Above 90%No 

8/31/2024 11:42:39 BBA LLB 7 31/08/2024 May be Website3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair1- Rarely 0- Never 4- Significantly4- Strongly agree3- Usually 3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 0 – Not at all0 – Below 29%

We only 

need 

8/31/2024 11:43:00 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%NA

8/31/2024 11:43:21 BBA LLB 3 01/01/2005 Yes Website3 Neutral 1- Fair 4- Always fair3- Often 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:43:37 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above2 Disagree 1- Fair 4- Always fair2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 1- Marginally1- Disagree3- Usually 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 0 – Strongly disagree1 – Very little0 – Strongly disagree1 – Very little0 – Below 29%AC 

8/31/2024 11:44:23 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good2- Sometimes unfair1- Rarely 0- Never 1- Marginally1- Disagree2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%na

8/31/2024 11:44:24 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good2- Sometimes unfair1- Rarely 0- Never 1- Marginally1- Disagree2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%na

8/31/2024 11:45:24 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 5 Strongly Agree3- Very Good2- Sometimes unfair4- Every Time4- Regularly2- Moderately2- Neutral 4- Every Time4- Every Time4 – Every time2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%. 

8/31/2024 11:45:30 BA LLB 9 31/08/2024 No Notices 3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair0- Never 1- Rarely 1- Marginally2- Neutral 0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 1 – Disagree1 – Very little0 – Strongly disagree1 – Very little0 – Below 29%No

8/31/2024 11:45:47 BCA 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time3- Usually 3 – Usually4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate4 – Above 90%No

8/31/2024 11:46:29 BA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 11:47:32 BCA 5 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent0 – Below 29%No

8/31/2024 11:47:46 BBA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree3- Very Good3- Usually fair4- Every Time3- Often 4- Significantly3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree 4 – To a great extent3 – Agree 4 – To a great extent0 – Below 29%

Equal 

opportunit

8/31/2024 11:47:58 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Website4 Agree 4- Excellent3- Usually fair3- Often 1- Rarely 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate2 – Neutral 3 – Moderate0 – Below 29%All over 

8/31/2024 11:48:26 BA LLB 9 31/08/2024 No Notices 1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 0- Never 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%Nil

8/31/2024 11:48:33 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 2- Neutral 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate4 – Above 90%No

8/31/2024 11:48:40 BA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 1- Fair 1- Usually unfair2- Occasionally/Sometimes0- Never 1- Marginally2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 3 – Usually1 – Slightly 0 – Never 1 – Disagree1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%None

8/31/2024 11:48:58 BA LLB 7 31/08/2024 May be Website1 Strongly Disagree0- Poor 1- Usually unfair2- Occasionally/Sometimes0- Never 1- Marginally1- Disagree2- Occasionally/Sometimes3- Usually 1– Rarely 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all1 – Disagree0 – Not at all1 – 30 – 49%na

8/31/2024 11:49:14 BCA 5 31/08/2024 May be Circulars / PA System4 Agree 1- Fair 3- Usually fair0- Never 0- Never 1- Marginally0- Strongly disagree1- Rarely 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 11:50:45 BA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time3 – Usually4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%.

8/31/2024 11:51:01 BA LLB 7 31/08/2024 May be Website3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 2- Moderately2- Neutral 1- Rarely 2- Neutral 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%No

8/31/2024 11:52:03 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 4- Excellent4- Always fair4- Every Time3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%.

8/31/2024 11:52:39 BCA 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%

Badhiya 

campus 



8/31/2024 11:53:11 BA LLB 5 31/07/2024 May be Notices 4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 11:53:49 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 11:53:56 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 4- Excellent1- Usually unfair4- Every Time4- Regularly3- Very well4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent0 – Below 29%na

8/31/2024 11:54:09 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%Ni

8/31/2024 11:54:18 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 4- Excellent3- Usually fair1- Rarely 3- Often 4- Significantly4- Strongly agree2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor3 – Usually1 – Slightly 0 – Never 3 – Agree 4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%na

8/31/2024 11:56:24 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 1- Fair 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately3- Agree 4- Every Time2- Neutral 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 4 – To a great extent2 – Neutral 4 – To a great extent1 – 30 – 49%No

8/31/2024 11:57:15 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree3- Very Good3- Usually fair0- Never 3- Often 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%Teachers 

8/31/2024 11:57:15 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor3 – Usually1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%

Kindly put 

dustbin 

8/31/2024 11:57:19 BA LLB 9 31/08/2024 No Website2 Disagree 1- Fair 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 2- Moderately1- Disagree1- Rarely 3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 11:57:20 BBA G 5 31/08/2024 May be Notices 3 Neutral 1- Fair 2- Sometimes unfair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately1- Disagree1- Rarely 1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree1 – Very little2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%NA 

8/31/2024 11:57:41 BBA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially3 – Usually3 – Agree 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%NA

8/31/2024 12:00:10 BA LLB 9 31/08/2024 No All of the Above2 Disagree 3- Very Good2- Sometimes unfair0- Never 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 0- Never 1- Rarely 3 – Usually4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%

Just one 

thing 

8/31/2024 12:00:21 BBA LLB 7 31/08/2024 No Orientation5 Strongly Agree3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Everythin

8/31/2024 12:02:46 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat2 – 50 – 69%No

8/31/2024 12:03:23 BCA 3 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 12:06:10 BA LLB 7 31/08/2024 May be Notices 3 Neutral 3- Very Good2- Sometimes unfair3- Often 3- Often 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 12:06:17 BBA G 5 30/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree2- Good 4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%

More 

seminars 

8/31/2024 12:06:49 BA LLB 7 31/08/2024 May be Notices 2 Disagree 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%

No 

combat 

8/31/2024 12:08:02 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree3- Very Good4- Always fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 12:08:06 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%No

8/31/2024 12:08:28 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Website5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%Nice 

8/31/2024 12:10:54 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree3- Very Good3- Usually fair4- Every Time3- Often 3- Very well3- Agree 4- Every Time3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%

Teachers 

are great 

but at 

8/31/2024 12:12:47 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree3- Very Good3- Usually fair4- Every Time4- Regularly3- Very well4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Nothing 

8/31/2024 12:13:25 BA LLB 3 31/08/2024 No Circulars / PA System3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately1- Disagree4- Every Time0- I don't have a mentor4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 0 – Not at all0 – Below 29%

 teachers 

are very 

8/31/2024 12:18:03 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 2- Moderately1- Disagree2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree0 – Not at all1 – Disagree2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 12:18:07 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree2- Good 2- Sometimes unfair1- Rarely 1- Rarely 3- Very well2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little2 – 50 – 69%Improvem

8/31/2024 12:18:17 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%no

8/31/2024 12:19:42 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 1- Fair 3- Usually fair3- Often 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to2 – Occasionally/Sometimes0 – Strongly disagree2 – Somewhat2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%NA

8/31/2024 12:27:02 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 4- Always fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 12:27:34 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 0- I don't have a mentor3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 12:28:15 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 2 Disagree 1- Fair 3- Usually fair0- Never 1- Rarely 0- Not at all1- Disagree1- Rarely 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 1 – Disagree1 – Very little1 – Disagree0 – Not at all3 – 70 – 89%na

8/31/2024 12:32:40 BA LLB 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time3- Often 4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%na

8/31/2024 12:34:22 BA LLB 7 31/08/2024 No Notices 2 Disagree 1- Fair 1- Usually unfair1- Rarely 2- Sometimes1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 1- Rarely 1– Rarely 2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree1 – Very little1 – 30 – 49%na

8/31/2024 12:34:36 BA LLB 9 31/08/2024 May be Notices 4 Agree 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes3- Very well2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 1 – Very little0 – Below 29%-

8/31/2024 12:37:05 BA LLB 7 31/08/2024 No Notices 1 Strongly Disagree2- Good 2- Sometimes unfair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally1- Disagree1- Rarely 1- Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29% 20

8/31/2024 12:38:45 BBA LLB 3 31/08/2024 No Circulars / PA System4 Agree 3- Very Good3- Usually fair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%

Co 

curricular 

8/31/2024 12:39:23 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Website5 Strongly Agree3- Very Good4- Always fair4- Every Time3- Often 4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 12:39:24 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%more co 

8/31/2024 12:40:16 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 1- Fair 2- Sometimes unfair3- Often 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially0 – Never 1 – Disagree2 – Somewhat1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%Nope

8/31/2024 12:46:23 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 2- Good 0- Unfair 3- Often 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%no

8/31/2024 12:47:58 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 4 – Every time2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat0 – Below 29%No

8/31/2024 12:50:38 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair0- Never 3- Often 3- Very well2- Neutral 3- Usually 1- Rarely 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree1 – Very little1 – 30 – 49%

The 

infrastruct

8/31/2024 12:51:47 BA LLB 9 31/08/2024 No Circulars / PA System1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 0- Never 1- Rarely 1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely 1 – Disagree1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%None

8/31/2024 12:55:41 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair3- Often 4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No

8/31/2024 12:56:07 BA LLB 7 15/08/2003 Yes Orientation4 Agree 2- Good 3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%No

8/31/2024 12:59:30 BA LLB 5 31/08/2024 May be All of the Above1 Strongly Disagree2- Good 0- Unfair 1- Rarely 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree1- Rarely 0- I don't have a mentor3 – Usually0– Unable to0 – Never 1 – Disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%na

8/31/2024 13:00:38 BA LLB 9 31/08/2024 No Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%No

8/31/2024 13:03:45 BBA G 3 31/08/2024 Yes Orientation2 Disagree 3- Very Good2- Sometimes unfair3- Often 1- Rarely 3- Very well4- Strongly agree3- Usually 3- Usually 4 – Every time4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 13:06:54 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree 4 – To a great extent2 – 50 – 69%Supportin

8/31/2024 13:07:35 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time3- Often 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes4- Every Time3 – Usually4 – Fully 4 – Every time2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 3 – Moderate0 – Below 29%na

8/31/2024 13:10:25 BA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 1- Fair 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally1- Disagree1- Rarely 1- Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – Disagree1 – Very little1 – Disagree1 – Very little1 – 30 – 49%No

8/31/2024 13:15:53 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%Need to 



8/31/2024 13:15:59 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes3- Often 3- Very well4- Strongly agree3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%

In 

diligence 

8/31/2024 13:22:01 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly3- Agree 3- Usually 4- Every Time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually4 – Strongly agree3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent3 – 70 – 89%No

8/31/2024 13:24:56 BA LLB 9 8/31/0024 Yes Circulars / PA System3 Neutral 4- Excellent2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 3- Very well2- Neutral 4- Every Time2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes1 – Disagree3 – Moderate3 – Agree 1 – Very little0 – Below 29%

Teachers 

and 

8/31/2024 13:25:45 BA ENG 5 31/08/2024 May be Website2 Disagree 4- Excellent2- Sometimes unfair4- Every Time0- Never 4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time1- Rarely 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%No

8/31/2024 13:25:56 BA LLB 7 31/08/2024 May be Notices 2 Disagree 3- Very Good0- Unfair 4- Every Time2- Sometimes1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 1- Rarely 3 – Usually2 – Partially0 – Never 1 – Disagree2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%Nothing

8/31/2024 13:28:01 BA LLB 5 31/08/2024 No Notices 5 Strongly Agree2- Good 3- Usually fair1- Rarely 2- Sometimes3- Very well2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially1 – Rarely 1 – Disagree1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%

Sometime

s the 

8/31/2024 13:30:21 BBA LLB 9 12/06/2001 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree4- Excellent3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes4- Regularly4- Significantly3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate1 – 30 – 49%.

8/31/2024 13:33:52 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No as 

8/31/2024 13:45:12 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%Ni

8/31/2024 13:46:57 BA LLB 9 31/08/2024 May be All of the Above4 Agree 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 3- Often 2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor3 – Usually1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 3 – Moderate0 – Below 29%.

8/31/2024 13:53:29 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Circulars / PA System5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent0 – Below 29%No

8/31/2024 13:57:35 BCA 3 31/08/2024 May be All of the Above4 Agree 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time4- Regularly3- Very well0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor3 – Usually4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – Agree 4 – To a great extent0 – Below 29%No 

8/31/2024 14:00:00 BA LLB 9 31/08/2024 May be All of the Above2 Disagree 1- Fair 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally1- Disagree0- Never 0- I don't have a mentor3 – Usually1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%less 

8/31/2024 14:00:04 BBA LLB 5 31/08/2024 May be Circulars / PA System2 Disagree 1- Fair 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%

Teachers 

have a 

8/31/2024 14:06:42 BA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 3- Very Good2- Sometimes unfair4- Every Time0- Never 2- Moderately2- Neutral 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat4 – Strongly agree0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 14:13:54 BA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 2- Good 1- Usually unfair2- Occasionally/Sometimes4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate3 – 70 – 89%No

8/31/2024 14:14:57 BA LLB 9 31/08/2024 May be Circulars / PA System1 Strongly Disagree1- Fair 0- Unfair 3- Often 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 1 – Disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%no 

8/31/2024 14:19:51 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 2- Good 3- Usually fair4- Every Time4- Regularly2- Moderately3- Agree 3- Usually 4- Every Time4 – Every time4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 2 – Somewhat3 – Agree 1 – Very little1 – 30 – 49%no

8/31/2024 14:25:44 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System4 Agree 2- Good 3- Usually fair1- Rarely 1- Rarely 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%Need 

8/31/2024 14:26:09 BA ENG 5 31/08/2024 May be Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair3- Often 2- Sometimes0- Not at all2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes1- Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 1 – Very little0 – Below 29%

I think 

college 

has to 

8/31/2024 14:26:19 BBA G 5 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree1- Fair 4- Always fair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally0- Strongly disagree1- Rarely 1- Rarely 1– Rarely 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%

Ac's are 

only in 

8/31/2024 14:28:10 BBA G 4 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Good

8/31/2024 14:30:09 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 1- Fair 2- Sometimes unfair4- Every Time3- Often 3- Very well2- Neutral 3- Usually 3- Usually 4 – Every time4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%Teaching 

8/31/2024 14:35:38 BCA 3 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Facilities 

8/31/2024 14:37:58 B COM (H) 5 31/08/2024 Yes Website4 Agree 4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 4- Every Time3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%Good

8/31/2024 14:48:49 BBA LLB 9 31/08/2024 May be All of the Above3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes3- Often 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%Increase 

8/31/2024 14:57:52 BA LLB 7 31/08/2024 May be Orientation3 Neutral 1- Fair 1- Usually unfair2- Occasionally/Sometimes0- Never 0- Not at all1- Disagree3- Usually 2- Neutral 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree2 – Somewhat0 – Below 29%Do not 

8/31/2024 15:01:06 BBA G 5 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair3- Often 4- Regularly2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially0 – Never 2 – Neutral 0 – Not at all3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 15:09:07 BCA 5 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes4- Regularly2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent1 – 30 – 49%no

8/31/2024 15:14:13 BBA G 5 31/08/2024 No All of the Above3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair1- Rarely 2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%Very good

8/31/2024 15:34:03 BBA LLB 9 31/08/2024 No Circulars / PA System1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 0- Never 1- Rarely 0- Not at all0- Strongly disagree2- Occasionally/Sometimes0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29%No

8/31/2024 15:46:02 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 4- Excellent3- Usually fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%No 

8/31/2024 15:46:32 BA ENG 5 31/08/2024 Yes Notices 4 Agree 4- Excellent4- Always fair4- Every Time3- Often 2- Moderately4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%No

8/31/2024 15:47:24 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 3- Usually fair4- Every Time1- Rarely 3- Very well2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 15:47:37 BA ENG 3 17/03/2005 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 3- Usually fair4- Every Time1- Rarely 3- Very well2- Neutral 3- Usually 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 16:01:28 BBA LLB 8 31/08/2024 Yes Circulars / PA System1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 1- Rarely 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%NO

8/31/2024 16:10:54 BA LLB 5 30/08/2024 Yes Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat4 – Strongly agree4 – To a great extent1 – 30 – 49%No

8/31/2024 16:43:43 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes Notices 1 Strongly Disagree0- Poor 2- Sometimes unfair1- Rarely 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%.

8/31/2024 16:50:12 BBA G 5 31/08/2024 No All of the Above3 Neutral 4- Excellent4- Always fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time2 – Neutral 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%Very good

8/31/2024 17:03:06 BBA LLB 5 03/01/2003 May be Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 1 – Rarely 3 – Agree 2 – Somewhat2 – Neutral 3 – Moderate2 – 50 – 69%Hmmm

8/31/2024 17:04:36 BBA LLB 3 31/08/2024 Yes Orientation4 Agree 4- Excellent2- Sometimes unfair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time2 – Partially4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%NA

8/31/2024 17:05:42 BBA LLB 9 8/31/0024 May be Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair3- Often 3- Often 2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 17:05:42 BBA LLB 9 31/08/2024 May be Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair3- Often 3- Often 2- Moderately3- Agree 3- Usually 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially3 – Usually2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 3 – Moderate1 – 30 – 49%No

8/31/2024 17:06:59 BBA LLB 9 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%Everythin

8/31/2024 17:07:17 BBA LLB 3 31/08/2024 May be Orientation3 Neutral 3- Very Good3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes0- Never 3- Very well3- Agree 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate1 – Disagree3 – Moderate0 – Below 29%No

8/31/2024 17:07:45 BBA LLB 7 31/08/2024 Yes Circulars / PA System2 Disagree 1- Fair 2- Sometimes unfair1- Rarely 0- Never 0- Not at all0- Strongly disagree1- Rarely 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%NA

8/31/2024 17:17:12 BBA LLB 5 31/08/2024 Yes Notices 2 Disagree 3- Very Good3- Usually fair3- Often 1- Rarely 1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%no.

8/31/2024 17:21:45 BA LLB 9 31/08/2024 May be All of the Above1 Strongly Disagree0- Poor 0- Unfair 0- Never 2- Sometimes1- Marginally3- Agree 0- Never 0- I don't have a mentor2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little3 – Agree 1 – Very little0 – Below 29%None 

8/31/2024 17:23:42 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good4- Always fair3- Often 4- Regularly3- Very well3- Agree 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%

Teachers 

encourag

e us to 

participate 

8/31/2024 17:26:58 BA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Teacher's 

8/31/2024 18:04:23 BA LLB 9 8/31/0024 Yes Circulars / PA System2 Disagree 2- Good 1- Usually unfair1- Rarely 2- Sometimes0- Not at all3- Agree 1- Rarely 3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 0 – Not at all0 – Below 29% O

8/31/2024 18:09:50 BA ENG 3 31/08/2024 May be Orientation4 Agree 3- Very Good3- Usually fair4- Every Time4- Regularly3- Very well4- Strongly agree3- Usually 3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%No



8/31/2024 18:16:37 BA LLB 5 30/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 1- Fair 4- Always fair3- Often 0- Never 1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 4 – Every time2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree0 – Not at all0 – Below 29%.

8/31/2024 19:07:52 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent3 – 70 – 89%Nice 

8/31/2024 19:15:13 BA LLB 7 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 1- Fair 2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes3- Often 2- Moderately3- Agree 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat0 – Below 29%None

8/31/2024 19:26:20 BBA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 3- Very Good2- Sometimes unfair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes3- Very well3- Agree 3- Usually 4- Every Time4 – Every time4 – Fully 3 – Usually4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%No

8/31/2024 19:45:16 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree3- Very Good2- Sometimes unfair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Teachers 

8/31/2024 20:08:28 BA LLB 5 31/08/2024 May be Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 2- Sometimes unfair3- Often 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%No

8/31/2024 20:09:10 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%No

8/31/2024 21:20:21 BA LLB 7 30/08/2024 No Website2 Disagree 2- Good 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally1- Disagree1- Rarely 1- Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 3 – Moderate2 – Neutral 1 – Very little1 – 30 – 49%Nothing 

8/31/2024 21:23:45 BA ENG 3 31/08/2024 No All of the Above4 Agree 2- Good 4- Always fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 3 – Usually4 – Fully 3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%No

8/31/2024 21:53:54 BA ENG 3 31/08/2024 Yes Notices 3 Neutral 3- Very Good4- Always fair4- Every Time2- Sometimes2- Moderately3- Agree 4- Every Time3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 4 – To a great extent0 – Below 29%Request 

8/31/2024 23:26:10 BCA 5 31/08/2024 Yes Orientation5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair4- Every Time4- Regularly4- Significantly4- Strongly agree4- Every Time4- Every Time4 – Every time4 – Fully 4 – Every time4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent4 – Above 90%Bdhe 

8/31/2024 23:38:18 BA ENG 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 2- Good 4- Always fair3- Often 3- Often 2- Moderately2- Neutral 4- Every Time4- Every Time4 – Every time3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No

9/1/2024 0:15:33 BCA 5 09/01/2024 May be Circulars / PA System3 Neutral 2- Good 3- Usually fair3- Often 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 3- Usually 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 3 – Usually2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%

Teacher's 

should be 

strict 

towards 

students. 

And we 

also want 

9/1/2024 9:04:19 BA LLB 9 01/09/2024 May be All of the Above3 Neutral 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%NA

9/1/2024 9:14:09 BA ENG 3 31/08/2024 May be All of the Above3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 3 – Usually3 – Reasonably1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat2 – 50 – 69%No

9/1/2024 11:28:26 BA LLB 7 01/09/2024 May be All of the Above5 Strongly Agree2- Good 3- Usually fair4- Every Time3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 4- Every Time3 – Usually3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 4 – To a great extent3 – Agree 3 – Moderate3 – 70 – 89%No

9/1/2024 11:32:55 BBA LLB 3 31/08/2024 Yes All of the Above3 Neutral 4- Excellent3- Usually fair4- Every Time4- Regularly3- Very well3- Agree 4- Every Time3- Usually 4 – Every time4 – Fully 4 – Every time3 – Agree 4 – To a great extent4 – Strongly agree4 – To a great extent2 – 50 – 69%

Please 

do 

9/1/2024 12:25:46 BCA 3 31/08/2024 Yes Website3 Neutral 2- Good 3- Usually fair3- Often 3- Often 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate3 – Agree 2 – Somewhat1 – 30 – 49%good��

9/1/2024 16:58:12 BA LLB 5 01/09/2024 Yes All of the Above4 Agree 2- Good 4- Always fair3- Often 3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 3- Usually 4 – Every time3 – Reasonably3 – Usually3 – Agree 2 – Somewhat4 – Strongly agree3 – Moderate0 – Below 29%No

9/1/2024 18:02:16 BA LLB 7 01/09/2024 May be All of the Above3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair1- Rarely 2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 1- Rarely 2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 1 – Very little2 – Neutral 1 – Very little0 – Below 29%NO

9/1/2024 20:57:53 BA LLB 7 01/09/2024 Yes All of the Above5 Strongly Agree4- Excellent4- Always fair2- Occasionally/Sometimes3- Often 3- Very well3- Agree 3- Usually 2- Neutral 4 – Every time2 – Partially3 – Usually3 – Agree 3 – Moderate4 – Strongly agree3 – Moderate2 – 50 – 69%

Teachers 

are very 

helpful 

not only 

9/2/2024 11:23:23 BA LLB 7 02/09/2024 Yes Orientation3 Neutral 1- Fair 3- Usually fair1- Rarely 0- Never 2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially1 – Rarely 2 – Neutral 3 – Moderate4 – Strongly agree2 – Somewhat1 – 30 – 49%-

9/2/2024 11:40:05 BA LLB 7 02/09/2024 Yes Circulars / PA System4 Agree 2- Good 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 1- Marginally1- Disagree3- Usually 1- Rarely 3 – Usually1 – Slightly 1 – Rarely 3 – Agree 1 – Very little3 – Agree 1 – Very little0 – Below 29%Need 

9/2/2024 21:15:12 BA LLB 5 02/09/2024 May be Notices 1 Strongly Disagree1- Fair 0- Unfair 1- Rarely 2- Sometimes1- Marginally2- Neutral 1- Rarely 2- Neutral 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very little1 – Disagree1 – Very little0 – Below 29%Internal 

9/2/2024 22:15:55 B COM (H) 5 02/09/2024 Yes Orientation3 Neutral 2- Good 3- Usually fair2- Occasionally/Sometimes2- Sometimes2- Moderately2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Neutral 3 – Usually2 – Partially2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat2 – Neutral 2 – Somewhat1 – 30 – 49%No

9/3/2024 17:48:21 BBA G 4 03/09/2024 Yes Orientation4 Agree 3- Very Good4- Always fair3- Often 4- Regularly3- Very well3- Agree 3- Usually 1- Rarely 3 – Usually3 – Reasonably2 – Occasionally/Sometimes2 – Neutral 2 – Somewhat3 – Agree 3 – Moderate0 – Below 29%No 

9/8/2024 20:34:25 BA LLB 7 20/11/2002 Yes Website2 Disagree 1- Fair 1- Usually unfair1- Rarely 1- Rarely 0- Not at all0- Strongly disagree0- Never 0- I don't have a mentor0 – Never 0– Unable to0 – Never 0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Strongly disagree0 – Not at all0 – Below 29%No


